


*„Eu sunt dintotdeauna
alchimistul vieții mele”*

Spunând aceste cuvinte lent ca și cum s-ar odihni în interiorul ființei voastre, ca și cum ar face parte din fiecare celulă a corpului vostru, *veți activa în voi voința prin care crește să vă transformați viața, dintr-o viață grea și cu suferință, într-o experiență minunată prin care te înțelepțești, crești sufletește, dezvolți potențialitățile din Sine și în final vei stăpâni materia. Alchimistul este cel care metaforic transformă fierul sau materia grosieră în aur sau lumină. Noi suntem lumină, dar datorită programelor restrictive de aici, ne-am încărcat cu emoții și sentimente care nu sunt demne de o ființă umană. Când accepți că ești alchimistul vieții tale devii prezent, conștient și atent la ce gândești, vorbești și faci. Astfel scopul nostru pe pământ este să ne manifestăm spiritul în materie și în final să stăpânim și să depășim materia. Fiind conștient că ești alchimistul vieții tale și că nu este nici un salvator din exterior vei accesa potențele magnifice care se găsesc în ființa ta profundă adică „Eu sunt”-ul divin. Accesând acest potențial vei ști când și cum să acționezi pentru a trăi în armonie cu tine, cu natura înconjurătoare, cu semenii tăi și cu întreg universul.*



*„Eu sunt dintotdeauna
observatorul gândurilor mele”*

Spunând aceste cuvinte lent ca și cum ar intra în interiorul corpului fizic și s-ar odihni în străfundurile ființei voastre, ca și cum ar face parte din fiecare celulă a corpului fizic, ca și cum ar vibra din creștet până în tălpi, *veți activa în voi starea de vigilență a ceea ce emiteți prin gând, vorbă și faptă.* Când ești în această stare te poți autocorecta dacă ceva apare în minte și știi că nu te ajută. Astfel devii observatorul tău și constăți prin ce îți crezi realitatea de zi cu zi. După ce te-ai observat în acel moment, poți schimba singur gândul sau starea respectivă, pentru a putea crea realitatea așa cum o dorești conștient. Fiind observatorul tău poți schimba un anumit gen de gânduri cu o anumită frecvență cu alte gânduri de frecvență înaltă, care apoi duc la stări care să-ți aducă dezvoltarea, împlinirea, fericirea. Conștientizați că puteți și meritați să trăiți ușor, frumos și bine.



*„Eu sunt dintotdeauna
Pacea Divină”*

Spunând aceste cuvinte lent ca și cum ar intra prin creștetul capului în interiorul vostru, ca și cum ar pătrunde de acolo în fiecare celulă a corpului vostru fizic, ca și cum ar poposi în interiorul ființe voastre, *veți activa în voi Pacea Divină*. Starea de pace este starea prin care trăim în prezent, uniți cu tot și toate. Devenind conștienți de această unificare, activăm în noi unicitatea divină, fără comparații, prejudecăți, judecăți, etc. și suntem pace. Preocupările conștiente vor fi de cum să fim în aici și acum și să preluăm totul ca fiind divin, cu un rost și un scop, adică cel de a ne înțelepți prin trăire. În pace ești în poziția de observator, acționând din iubire, pentru iubire, fără atașamente și așteptări deșarte. Fiți pace și toate celelalte se vor adăuga vouă.